



**USER'S MANUAL/HANDBUCH
/MANUEL DE L'UTILISATEUR/MANUAL DEL USUARIO
/MANUALE UTENTE/INSTRUKCJA OBSŁUGI**

TL31130

Motorcycle Wheel Balancer / Auswuchtgerät für Motorradräder
/ Équilibreuse de Roue de Moto / Equilibrador de Rueda de Moto
/ Equilibratrice della Ruota per Moto
/ Wyważarka do kół motocyklowych

SPECIFICATION

Model	TL31130
Color	Black
Max Recommended Wheel Size (mm)	250
Product Size (mm)	405 x 220 x 510

ACCESSORIES

- 1 x Balancing Pole
- 2 x Axial Cone
- 4 x Sliding Bearing
- 2 x Bracket
- 1 x Pedestal
- 4 x Support pad
- 4 x Balancing Weight (2 x 5g & 2 x 10g)
- 8 x Screw
- 1 x Inner Six Angle Wrench
- 1 x Instruction Manual



APPLICATIONS

Apply to most motorcycle wheels

The tires can be installed and balanced more quickly and accurately with it.

The bracket and the surface of the pedestal are coated with powder, and it can effectively prevent the product from rust and pro-long the lifespan

The high quality of steel products can enhance the capacity and avoid bending

PRECAUTIONS

This appliance is not intended for use by people (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience or knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance

SPEZIFIKATION

Modell	TL31130
Farbe	Schwarz
Max empfohlene Radgröße (mm)	250
Produktgröße (mm)	450x220x510

ZUBEHÖR

- 1 x Balancierstange
- 2 x Zentrierkegel
- 4 x Kugellager
- 2x Halterung
- 1x Sockel
- 4 x Stützfüße
- 4 x Auswuchtgewichte (2 x 5g & 2 x 10g)
- 8 x Schraube
- 1 x Inbusschlüssel
- 1 x Handbuch



ANWENDUNGEN

Auf die meisten Motorräder auftragen.

Die Reifen können damit schneller und genauer montiert und gewuchtet werden.

Die Halterung und die Oberfläche des Sockels sind mit Pulver beschichtet.

Dies kann das Produkt wirksam vor Rost schützen und die Lebensdauer verlängern.

Die hohe Qualität von Stahlprodukten kann die Kapazität erhöhen und ein Verbiegen vermeiden.

VORSICHTSMASSNAHMEN

Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder

Erfahrung oder mangelndem Wissen vorgesehen, es sei denn, sie wurden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Verwendung des Geräts eingewiesen. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

SPÉCIFICATION

Modèle	TL31130
Couleur	Noir
Taille de roue maximale recommandée (mm)	250
Dimensions du produit (mm)	405 x 220 x 510

ACCESSOIRES

- 1 x Poteau d'équilibre
- 2 x Cône axial
- 4 x Palier à glissement
- 2 x Support
- 1 x Piédestal
- 4 x Coussinet de support
- 4 x Bloc de poids d'équilibre (2x5g & 2x10g)
- 8 x Vis
- 1 x Clé à six pans creux
- 1 x Manuel d'instruction



UTILISATION

S'applique à la plupart des roues de motocyclettes.

Les pneus peuvent être installés et équilibrés plus rapidement et plus précisément avec le produit.

Le support et la surface du piédestal sont recouverts de poussière, ce qui permet d'éviter efficacement la rouille et de prolonger la durée de vie du produit.

La haute qualité des produits en acier peut améliorer la capacité et éviter le pliage.

PRÉCAUTION

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience ou de connaissances, sauf si elles ont été supervisées ou instruites de l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

ESPECIFICACIÓN

Modelo	TL31130
Color	Negro
Tamaño máximo de rueda recomendado (mm)	250
Tamaño del producto (mm)	405 X 220 x510

ACCESORIOS

- 1 x Poste de equilibrio
- 2 x Cono axial
- 4 x Cojinete deslizante
- 2 x Soporte
- 1 x Pedestal
- 4 x Almohadilla de soporte
- 4 x Peso de equilibrio (2x5g y 2x10g)
- 8 x Tornillo
- 1 x Llave Allen
- 1 x Manual de instrucciones



APLICACIONES

Se aplica a la mayoría de las ruedas de motocicletas.

Los neumáticos se pueden instalar y equilibrar con mayor rapidez y precisión con el producto.

El soporte y la superficie del pedestal están recubiertos con polvo, y esto puede prevenir efectivamente la oxidación del producto y prolongar su vida útil.

La alta calidad de los productos de acero puede mejorar la capacidad y evitar la flexión.

PRECAUCIONES

Este aparato no está destinado a ser utilizado por personas (incluidos los niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia o conocimientos, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad.

Los niños deben ser supervisados para garantizar que no jueguen con el aparato.

SPECIFICHE

Modello	TL31130
Colore	Nero
Dimensione massima consigliata della ruota	250
Dimensione del prodotto(mm)	405x220x510

ACCESSORI

- 1 x Palo d'equilibratura
- 2 x Cono assiale
- 4 x Cuscinetto scorrevole
- 2 x Supporto
- 1x Piedistallo
- 4 x Cuscinetto di supporto
- 4 x Bilanciamento del peso (2x5g e 2x10g)
- 8 x Vite
- 1 x Chiave a brugola
- 1 x Manuale



APPLICAZIONI

Applicare alla maggior parte delle moto.

I pneumatici possono quindi essere assemblati ed equilibrati più velocemente e con maggiore precisione.

Il piedistallo e la superficie del piedistallo sono coperti di polvere. Ciò può proteggere efficacemente il prodotto dalla ruggine e prolungarne la durata.

L'alta qualità dei prodotti in acciaio può aumentare la capacità e prevenire la flessione.

PRECAUZIONI

Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o mancanza di esperienza o conoscenza, a meno che non siano stati dati supervisione o istruzione sull'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.

I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio

Specyfikacja

Model	TL31130
Kolor	Czarny
Maksymalny zalecany rozmiar koła (w mm)	250
Wymiary produktu	405 x 220 x 510

Zawartość zestawu

- 1 x Płyta równoważąca
- 2 x Wał osiowy
- 4 x Łożysko ślizgowe
- 2 x Wspornik
- 1 x Podstawa
- 4 x Podkładka wspierająca
- 4 x Blok wagowy równoważony (2x5g & 2x10g)
- 8 x Śruby
- 1 x Klucz imbusowy
- 1 x Instrukcja obsługi



Zastosowanie

Pasuje do większości kół motocyklowych.

Dzięki produktowi, opony można montować i wyważać szybciej, i bardziej precyzyjnie.

Wspornik i powierzchnia podstawy są pokryte substancją skutecznie zapobiegającą rdzy oraz wydłużającą żywotność produktu.

Produkt został wykonany ze stali, co stanowi o jego wysokiej jakości i odporności na zginanie.

Środki ostrożności

Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci), których zdolności fizyczne, sensoryczne lub umysłowe są ograniczone lub, które nie posiadają właściwego doświadczenia ani wiedzy, chyba że stosują produkt pod nadzorem osoby doświadczonej bądź zostały odpowiednio poinstruowane w zakresie użytkowania produktu, przez osobę odpowiedzialną również za ich bezpieczeństwo.

Produkt nie jest zabawką! Trzymać poza zasięgiem dzieci.